
 
 

 
 

 
 
 
DAGSORDEN 
 

1. Godkendelse af referat 
1.1   Referat fra 15. februar 2023 
      Referatet blev godkendt. 
 
 

2. Meddelelser 
2.1  Kredsens økonomi  
 Budgettet blev fremlagt på GF. GF besluttede at forhøje bidraget til SafetyFonden.   
2.2 Revideret budget efter GF 2023 
 Med det reviderede budget efter GF ender vi med kr. 65.000 i underskud. 
 ME giver besked til DJ Økonomi om at overføre kr. 225.000 til SafetyFonden. 
 Vi holder et stærkt fokus på kvartalsrapporterne i forhold til eventuelle behov for  
 løbende justeringer på aktivitetsniveauet.  
 Transportudgifter til bestyrelsesmøder sættes på som punkt til næste møde. 
 Bestyrelsen besluttede at MM modtager formandshonorar fra den 7. marts  
 og frem til FMJ er tilbage.  
 
 

3. Sager i Kredsen 
3.1 Velkommen til arbejdet i bestyrelsen og præsentation  
 af bestyrelsens medlemmer 
 MM orienterede om arbejdet i bestyrelsen. 
 MH orienterede om samarbejde med kredsens 2 freelancere på  
 hhv. event og kredskino-området. 
3.2 Kort evaluering af GF2023 – hvad fungerede godt, og var der noget der  
 fungerede mindre godt? 
 Godt fremmøde. Positivt med kampvalg til både de ordinære poster og  
 suppleantposterne. Gode rammer på Arbejdermuseet. I forhold til middagen  
 skal vi huske at oplyse, hvordan buffeten er opbygget, så der ikke dannes kø. 
3.3 Kort om kredsen, gennemgang af vedtægter, forretningsorden, Kristian Dahl,  
 Årshjul, gaveregulativ og Stutgården 
 Vi udskyder gennemgang af forretningsorden, vedtægter, gaveregulativ mm. til 
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 førstkommende seminar, hvor vi også kigger på vedtægterne i forhold til Safety  
 Fonden og tidligere generalforsamlingsbeslutning samt suppleanters deltagelse i 
 bestyrelsesmøder  
 Årshjul justeres til: 13 fyraftensmøder og en sommerafslutning 
 Brewpub: BL undersøger muligheden for at afholde D&D hos dem 
3.4 Konstituering af bestyrelsen herunder valg af kasserer blandt de  
 ordinære medlemmer 
 OSP blev valgt med applaus som kasserer. 
3.5  Uddelegering af ansvarsposter 
 MH blev valgt med applaus som arrangementsansvarlig 
 MH blev valgt med applaus som formand for Simmel-Prisen 
3.6 Mødeplan 2023 – herunder goddag- og farvelmiddag 
 Næste møde er den 12. april, kl. 17 - 19 
 FU kommer med et forslag til mødeplan inkl. bestyrelsesseminar. 
3.7 Møde med øvrige kredse forud for delegeretmødet 2023 
 Kredsformændene holder et online møde forud for GF. 
3.8 Forslag om kredstræf 2023 til september 
 Sættes på dagsordenen til bestyrelsesseminaret. 
3.9 Evaluering af afholdte arrangementer  
 Siden sidst har vi afholdt følgende: 

 27. februar, Webinar: Aktindsigt som våben med 96 deltagere 
 7. marts, generalforsamling med 105 deltagere 
 17. marts, prisuddeling Kristian Dahl med 20 deltagere 

3.10 Kommende arrangementer: 

 12. april kl. 17 - 19, Podcasten som digitalt visitkort i Cinemateket  
(Olivia er kontaktperson) 

 20. april kl. 17 – 19, Forelsket i eventyret i Cinemateket (Olivia er kontaktperson) 
 Debatarrangement med kandidater til næstformandsposten iværksættes. 

 

4. Sager i DJ 
4.1 – Orientering om HB-møde 
Der er HB-møde i næste uge. MM deltager som observatør. 
 

5. Ansøgninger / Bevillinger 
5.1 Ansøgning om tilskud til Bloggere og Influenternes Branchedag 
Vi beder om et budget forud for stillingtagen. 
 

6. Eventuelt 
Vi får tegnet portrætter til hjemmesiden. 
Der er uddelt midler fra fonden til fordel for syge og værdigt trængende. 
LAK spurgte til praksis på tilskudsområdet for medlemmer på nedsat kontingent. 
BL spurgte om Kreds 1 sammen med Film&TVGruppen ville være med på et event med  
Lasse Rahbek om Sirius Patruljen. Der var OK til dette. 


